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Công tác thi đua năm học 2018 - 2019
Căn cứ Thông tư số 35/TT-BGDĐT ngày 31/12/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo, về việc hướng dẫn công tác Thi đua, khen thưởng ngành Giáo dục.

Căn cứ Quyết định số 11/QĐ-UBND ngày 11/02/2015 của UBND tỉnh Kiên Giang về việc ban hành quy định công tác thi đua, khen thưởng trên địa bàn trỉnh Kiên Giang.
Căn cứ vào Quyết định số 704/QĐ-UBND, ngày 27/03/2018 của UBND huyện Tân Hiệp về  ban hành quy định công tác thi đua các trường trực thuộc PGD năm học 2018-2019.
Căn cứ Kế hoạch số 1439/KH-SGDĐT ngày 27/8/2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo Kiên Giang về việc phát động phong trào thi đua năm học 2018-2019
Căn cứ Kế hoạch số    /KH-PGDĐT, ngày   /  /2018 của PGD&ĐT huyện Tân Hiệp về  việc hướng dẫn công tác thi đua các trường trực thuộc PGD năm học 2018-2019.
Thực hiện nhiệm vụ năm học 2018-2019;Trường Tiểu học và THCS Thạnh Đông  xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện công tác thi đua, khen thưởng  năm học 2018-2019 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích.

- Công tác thi đua, khen thưởng nhằm tạo động lực động viên, khuyến khích và tôn vinh  tập thể, cá nhân phát huy truyền thống yêu nước, năng động, lao động sáng tạo, hăng hái thi đua “Dạy tốt - Học tốt”, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu phát triển sự nghiệp giáo dục của địa phương, nhà trường, của thành phố.

- Tăng cường sự chỉ đạo của các cấp ủy đảng và chi bộ nhà trường trong việc xây dựng kỷ cương, nề nếp dạy-học. Xây dựng phát triển môi trường sư phạm hoàn thiện và toàn diện.

 - Nhằm phát huy sức mạnh tổng hợp của cán bộ, giáo viên, học sinh, phát huy tính tích cực, chủ động của cán bộ, giáo viên trong việc nâng cao chất lượng các phong trào thi đua trong nhà trường, thực hiện tốt các cuộc vận động và các phong trào thi đua trong trường để phong trào thi đua trở thành động lực mạnh mẽ động viên, cổ vũ cán bộ, giáo viên, nhân viên ra sức phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao, thực hiện thắn lợi nhiệm vụ năm học 2018-2019 của nhà trường. 

2. Yêu cầu:

- Làm tốt công tác tuyên truyền, học tập các Chỉ thị, Nghị quyết, các quy định về Thi đua, Khen thưởng trong toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường.

- Tổ chức, thực hiện công tác thi đua, khen thưởng phải đảm bảo tính nghiêm túc, dân chủ,  khách quan, chính xác, khen thưởng đúng đối tượng, phát huy tối đa tác dụng của các nhân tố điển hình.

- Thiết thực, hiệu quả, không ép buộc, áp đặt.

II. NGUYÊN TẮC THI ĐUA, KHEN THƯỞNG: 

1. Nguyên tắc thi đua:

-  Tự nguyện, tự giác, công khai.
- Đảm bảo tinh thần đoàn kết, hợp tác và cùng phát triển.
- Việc xét tặng các danh hiệu thi đua phải căn cứ vào kết quả của phong trào thi đua; các cá nhân, tập thể phải có đăng ký thi đua, xác định mục tiêu thi đua, chỉ tiêu thi đua; trường hợp không đăng ký thi đua sẽ không được xem xét, công nhận các danh hiệu trong các phong trào thi đua thường xuyên.


2. Nguyên tắc khen thưởng:


- Phải đảm bảo chính xác, công khai, công bằng, dân chủ và kịp thời trên cơ sở đánh giá đúng hiệu quả công tác của các tập thể và cá nhân; coi trọng chất lượng theo tiêu chuẩn, không gò ép để đạt số lượng.



-  Khen thưởng công lao cống hiến  không nhất thiết phải theo trình tự từ mức khen thấp đến mức khen cao. Thành rích đến đâu thì khen đến đó.



- Khen thưởng thành tích hàng năm nhất thiết phải từ mức khen thấp đến mức khen cao; mỗi hình thức khen thưởng được tặng thưởng nhiều lần cho 1 đối tượng nhưng khen thưởng lần sau phải có thành tích cao hơn lần trước. Khen thưởng toàn diện thì không khen từng mặt trong năm; cùng 1 thành tích không đề nghị khen thưởng ở nhiều cấp.

III. NỘI DUNG.

1. Công tác tuyên truyền, quán triệt, học tập các văn bản chỉ đạo:

- Triển khai đầy đủ các văn bản quy định về TĐ, KT trong Hội nghị cán bộ công chức, viên chức đầu năm học 2018-2019. 

- Hướng dẫn CB, CC, VC, NLĐ trong nhà trường  nghiên cứu kỹ các tiêu chuẩn của các danh hiệu thi đua đối với tập thể và cá nhân, cá nhân viết đăng ký thi đua cá nhân, ký kết giao ước thi đua, đăng ký các danh hiệu phấn đấu trong năm học từ tổ đến trường.

- Kiện toàn Hội đồng thi đua khen thưởng cấp trường theo quy định

Thời gian thực hiện: Căn cứ vào nhiệm vu năm học, trong năm học 2018 -2019 phát động 3 đợt thi đua lớn:

* Đợt 1: Từ 25/8/2018 đến 20/11/018.  Nội dung: kỷ niệm ngày 15/10; 20/10; 20/11.

* Đợt 2: Từ 1/12/2018 đến 30/3/2019 Nội dung: Chào mừng kỷ niệm ngày 22/12; 26/3.

* Đợt 3: Từ 1/4/2019 đến 20/5/2019. Nội dung: Chảo mừng kỷ niệm 30/4; 15/5; 19/5.

3. Nội dung thi đua:
3.1. Công tác tư tưởng, chính trị:

- Tổ chức triển khai và thực hiện các nội dung Chương trình hành động của Đảng ủy và Kế hoạch của ủy ban nhân dân xã Thạnh Đông, thực hiện Nghị quyết 29-NQ/TW của Hội nghị Trung ướng 8- Khóa XI về “Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế”. 
- Tiếp tục đẩy mạnh việc “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức,phong cách Hồ Chí Minh” kết hợp với cuộc vận động “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” nhằm thực hiện tốt các quy định về đạo đức nhà giáo, kiên quyết chấn chỉnh các vi phạm về đạo đức nhà giáo; kịp thời khen thưởng, phổ biến, nhân rộng các tấm gương điển hình "Sáng về đạo đức, sâu về chuyên môn, sắc về nghiệp vụ" trong đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý và học sinh.

- Tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng, giáo dục đạo đức, lối sống, giáo dục kĩ năng thích ứng cuộc sống, giáo dục thể chất, thẩm mỹ, nghệ thuật (đặc biệt chú trọng nghệ thuật dân gian), chăm sóc sức khoẻ cho học sinh; tăng cường công tác quản lý, phối hợp đảm bảo an ninh, trật tự trường học, phòng chống tội phạm, bạo lực, tệ nạn xã hội trong học sinh. 

- Thực hiện tốt Chỉ thị số 1537/CT-BGDĐT ngày 05/5/2014 của Bộ GD&ĐT về tăng cường và nâng cao hiệu quả một số hoạt động giáo dục cho học sinh với 8 nội dung cụ thể: 


+ Toàn thể CB, GV, NV, HS hát quốc ca tại lễ chào cờ.


+ Thực hiên có hiệu quả các nội dung phong trào thi đua " Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực".


+ Xây dựng quy tắc ứng xử có văn hóa trong nhà trường.


+ Tất cả các phòng học đều treo 5 điều Bác Hồ dạy ở vị trí trang trọng và giáo dục HS học tập, làm theo 5 điều Bác Hồ dạy; Duy trì nề nếp thể dục buổi sáng, ca múa hát tập thể.


+ Đổi mới và tăng cường công tác giáo dục, tuyên truyền phổ biến pháp luật.


+ Trang bị cho HS kỹ năng phòng chống đuối nước, tai nạn GT … .


+ Tăng cường dạy kỹ năng sống cho HS các cấp học.

+ Tư vấn mẫu mã về đồng phục cho HS để PHHS tự may.


+Thực hiện nghiêm túc phong trào vượt khó để thi đua dạy tốt, học tốt, phát huy tính gương mẫu, tiên phong của cán bộ, nhà giáo. nêu cao tinh thần trách nhiệm, tình thương yêu của nhà giáo đối với HS.

- Triển khai thực hiện đề án “Tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho thanh niên, thiếu niên và nhi đồng giai đoạn 2015-2020” theo Quyết định số 1501/QĐ-TTg ngày 28/8/2015 của Thủ tướng Chính phủ thông qua việc lồng ghép trong các HĐNGLL, các chủ đề học tập phù hợp; 
- Thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả Quy chế dân chủ cơ sở theo Nghị định 04/NĐ- CP, ngày 09/01/2015 của Chính phủ, phát huy vai trò, trách nhiệm của người lãnh đạo quản lý nhà trường. 
3.2. Công tác chuyên môn:

*  Thực hiện nâng cao chất lượng dạy và học 2 buổi/ngày và các môn năng khiếu tự chọn, nâng cao chất lượng dạy và học. 
- Thực hiện nghiêm túc chương trình giáo dục phổ thông theo Quyết định số 16/2006/QĐ-BGDĐT ngày 05/5/2006 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo. Việc dạy - học hướng tới mục tiêu hình thành kiến thức, kỹ năng; phát triển một số năng lực và phẩm chất cho học sinh Tiểu học và học sinh THCS. 
- Thời lượng tối đa 7 tiết/ngày, đảm bảo HS được tự học có sự hướng dẫn của giáo viên để hoàn thành yêu cầu học tập trên lớp, sử dụng có hiệu quả các tài liệu bổ trợ, không giao bài tập về nhà cho học sinh , không tổ chức dạy thêm, học thêm. 

- Chú trọng công tác đào tạo và bồi dưỡng học sinh năng khiếu, phụ đạo Hs chưa đạt chuẩn KT- KN, không để tình trạng HS ngồi nhầm lớp; đẩy mạnh việc hướng dẫn học sinh vận dụng lý thuyết vào thực tế; chú trọng hoạt động giáo dục trải nghiệm, phát huy năng lực sáng tạo và kỹ năng thích ứng với cuộc sống thực tiễn cho học sinh.

- Thực hiện nghiêm túc việc đánh giá học sinh theo Thông tư số 22/2016/TT-BGD&ĐT, chú ý tới việc HS đánh giá HS và tham khảo ý kiến đánh giá của PHHS. 

 - Triển khai các phương pháp, hình thức tổ chức dạy học, giáo dục theo hướng phát huy tính chủ động, tích cực, tự học, phát triển năng lực của học sinh. 
- Tổ chức hiệu quả việc sinh hoạt chuyên môn theo khối, tổ chuyên môn; tăng cường sinh hoạt chuyên môn theo cụm trường giúp nâng cao năng lực quản lý, trình độ chuyên môn, tay nghề cho CBQL và GV. Động viên giáo viên tham gia sinh hoạt chuyên môn qua mạng thông tin trực tuyến, “Trường học kết nối”.
*  Thực hiện các chương trìnhvà trang trí lớp học: 
- Tiếp tục thực hiện áp dụng việc trang trí trường lớp;100% các lớp trang trí lớp học, thành lập Hội đồng tự quản và tổ chức học tập theo nhóm; Cấp 2 trang trí xanh hóa lớp học. 
- Tiếp tục triển khai dạy học Mĩ thuật theo phương pháp mới. 
- Tiếp tục đổi mới sinh hoạt tổ chuyên môn theo hướng nghiên cứu bài học.

- Tiếp tục triển khai Đề án “Dạy và học ngoại ngữ trong hệ thống giáo dục quốc dân giai đoạn 2008-2020”. Việc dạy, học và kiểm tra đánh giá phải đảm bảo đủ 4 kỹ năng: nghe, nói, đọc, viết trong đó tập trung phát triển 2 kỹ năng nghe và nói.

* Nâng cao chất lượng các cuộc thi, giao lưu của giáo viên, học sinh trong năm học, làm tốt công tác tự bồi dưỡng qua các cuộc thi.


-  Phát động phong trào thi đua trong toàn trường theo kế hoạch tổ chức và phát động các hội thi của trường và của Ngành.

- Nội dung thi đua: 
+ Tổ chức và tham gia phong trào thi đua về chuyên môn: Hội thi Giáo viên chủ nhiệm giỏi; Hội thi học sinh giỏi, Hội thi VSCĐ; Hội thi làm ĐDDH; Hội thi trang trí trường lớp ; Tìm hiểu kiến thức về ATGT; về Đội; Viết sáng kiến…

+ Tham gia phong trào thi đua đoàn thể: thi cắm hoa, văn nghệ, thể dục thể thao…..

+ Tham gia các hội thi tìm hiểu về pháp luật, về môi trường , ……

- Khen thưởng kịp thời các cá nhân (GV, HS) có thành tích trong các đợt thi đua.
3.3. Công tác quản lý

- Đánh giá việc đua học tập, tự bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, trình độ lý luận chính trị của bản thân mỗi CB, GV, NV. 
- Thi đua phấn đấu: đảm bảo công tác tuyên truyền, tạo được sự đồng thuận tự nguyện, công khai, minh bạch, đúng mục đích trong nhà trường.
- Thi đua  thực hiện công tác phối hợp và phát huy sức mạnh tổng hợp của việc gắn kết nhà trường với phụ huynh học sinh; thực hiện tốt các chế độ chính sách xã hội trong giáo dục, đáp ứng yêu cầu và quyền lợi học tập của HS. tạo được sự đồng thuận ủng hộ, chăm lo của PHHS.
- Tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền về các chủ trương, giải pháp thực hiện đổi mới toàn diện của ngành theo hướng chủ động, tích cực để đưa thông tin nhanh chóng, chính xác, kịp thời đến các ban ngành đoàn thể địa phương, CB, GV, NV nhà trường, học sinh và PHHS. 


IV. QUY TRÌNH ĐÁNH GIÁ THI ĐUA:

 
 - Thực hiện theo 4 bước sau:


1. Cá nhân CB, GV, NV tự đánh giá.


2.Tổ khối đánh giá.


3. Hội đồng thi đua nhà trường đánh giá.


4. Công bố kết quả thi đua trong Hội đông sư phạm nhà trường.


V. TRÁCH NHIỆM THEO DÕI THI ĐUA:
1. Ban Giám Hiệu: Phụ trách chung. Nhận xét chính về thực hiện công tác chủ nhiệm, Chuyên môn, Kết quả giảng dạy, Tự học tự rèn.

2. Tổ công đoàn – BCH công đoàn: Phụ trách mảng ngày giờ công, phong trào, tác phong; Theo dõi Công tác tự học tự rèn của CC-VC.
3. Tổ chuyên môn: Theo dõi thực hiện ở tất cả các tiêu chuẩn đánh giá thi đua trong khối chuyên môn.

 4. Chi đoàn – Tổng phụ trách: Phụ trách theo dõi chính các mảng hoạt động phong trào về Đoàn, đội trong nhà trường; nề nếp - quản lý lớp; Thi đua của HS.

VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:


1. Bước 1:  Xây dựng kế hoạch, tổ chức phát động, triển khai tiêu chuẩn và các danh hiệu thi đua. 



- Hiệu trưởng xây dựng kế hoạch tổ chức các phong trào thi đua trong đơn vị cụ thể, chi tiết theo các đợt, các chủ điểm lớn trong năm, các hoạt động phong trào, hoạt động ngoại khóa phù hợp và sát với tình hình thực tế của đơn vị. 



- Triển khai đầy đủ tiêu chuẩn của các danh hiệu thi đua, thang điểm thi đua và hình thức khen thưởng, công khai qui trình xét chọn các danh hiệu thi đua.


2. Bước 2: Đăng ký danh hiệu thi đua và đề tài sáng kiến .

a. Đăng ký thi đua:
 Tổ chức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên đăng ký thi đua trong năm học 2018-2019 tại từng tổ, khối, các bộ phận, đoàn thể (Đoàn viên, Công đoàn viên) và tổng hợp danh sách đăng ký danh hiệu thi đua của toàn trường và gửi về Hội đồng thi đua – khen thưởng của Ngành.
b. Sáng kiến: 

- Cá nhân đăng ký đề tài SK nộp về nhà trường trước ngày 29/09/2018.

     - Các danh hiệu đăng ký nộp về Hội đồng thi đua PGD trong tháng 10/2018 (Theo mẫu ), GV đăng ký tên đề tài nhà trường lưu lại tại trường.



- Trường tổ chức chấm báo cáo SK: ngày 22, 23/4/2019 (Cá nhân nộp SK ngày 26/4/2019)

  + Nộp hồ sơ đề nghị SK công nhận cấp cơ sở  về Hội đồng thi đua PGD: 

 3. Bước 3: Tổ chức xét thi đua cuối năm học.



Tổ chức xét thi đua, bình chọn danh hiệu thi đua (tập thể, cá nhân) cuối năm học 2018-2019. Tổng hợp hồ sơ thi đua của đơn vị, nộp về Hội đồng thi đua Ngành theo đúng thời gian quy định.
Trên đây là kế hoạch thi đua của  nhà trường trong năm học 2018-2019, đề nghị CB,GV,NV, HS nhà  trường nghiêm túc thực hiện để  phong trào thi đua  đạt hiệu quả cao, góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học. 

Nơi nhận:





                  HIỆU  TRƯỞNG
      - PGD: (B/c)


- Hội đồng TĐ, KT trường;
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  Số  03  / KH-TH&THCSTĐ                       Thạnh Đông, ngày 25 tháng 09 năm 2017
KẾ HOẠCH
Công tác thi đua năm học 2017 - 2018
Căn cứ Thông tư số 35/TT-BGDĐT ngày 31/12/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo, về việc hướng dẫn công tác Thi đua, khen thưởng ngành Giáo dục.

Căn cứ Quyết định số 717/QĐ-UBND ngày 10/4/2015 của UBND tỉnh Kiên Giang về việc ban hành tổ chức hoạt động bình xét thi đua cụm, khối trực thuộc tỉnh.
Căn cứ vào Quyết định số 4862/QĐ-UBND, ngày 07/12/2017 của UBND huyện Tân Hiệp về  ban hành công tác thi đua các trường trực thuộc PGD năm học 2017-2018.
Căn cứ Kế hoạch số 283/KH-PGDĐT, ngày 22/12/2017 của PGD&ĐT huyện Tân Hiệp về  việc hướng dẫn công tác thi đua các trường trực thuộc PGD năm học 2017-2018.
Thực hiện nhiệm vụ năm học 2017-2018;Trường Tiểu học và THCS Thạnh Đông  xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện công tác thi đua, khen thưởng  năm học 2017-2018 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích.

- Công tác thi đua, khen thưởng nhằm tạo động lực động viên, khuyến khích và tôn vinh  tập thể, cá nhân phát huy truyền thống yêu nước, năng động, lao động sáng tạo, hăng hái thi đua “Dạy tốt - Học tốt”, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu phát triển sự nghiệp giáo dục của địa phương, nhà trường, của thành phố.

- Tăng cường sự chỉ đạo của các cấp ủy đảng và chi bộ nhà trường trong việc xây dựng kỷ cương, nề nếp dạy-học. Xây dựng phát triển môi trường sư phạm hoàn thiện và toàn diện.

 - Nhằm phát huy sức mạnh tổng hợp của cán bộ, giáo viên, học sinh, phát huy tính tích cực, chủ động của cán bộ, giáo viên trong việc nâng cao chất lượng các phong trào thi đua trong nhà trường, thực hiện tốt các cuộc vận động và các phong trào thi đua trong trường để phong trào thi đua trở thành động lực mạnh mẽ động viên, cổ vũ cán bộ, giáo viên, nhân viên ra sức phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao, thực hiện thắn lợi nhiệm vụ năm học 2017-2018 của nhà trường. 

2. Yêu cầu:

- Làm tốt công tác tuyên truyền, học tập các Chỉ thị, Nghị quyết, các quy định về Thi đua, Khen thưởng trong toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường.
- Tổ chức, thực hiện công tác thi đua, khen thưởng phải đảm bảo tính nghiêm túc, dân chủ,  khách quan, chính xác, khen thưởng đúng đối tượng, phát huy tối đa tác dụng của các nhân tố điển hình.

- Thiết thực, hiệu quả, không ép buộc, áp đặt.
II. NGUYÊN TẮC THI ĐUA, KHEN THƯỞNG: 

1. Nguyên tắc thi đua:

-  Tự nguyện, tự giác, công khai.
- Đảm bảo tinh thần đoàn kết, hợp tác và cùng phát triển.
- Việc xét tặng các danh hiệu thi đua phải căn cứ vào kết quả của phong trào thi đua; các cá nhân, tập thể phải có đăng ký thi đua, xác định mục tiêu thi đua, chỉ tiêu thi đua; trường hợp không đăng ký thi đua sẽ không được xem xét, công nhận các danh hiệu trong các phong trào thi đua thường xuyên.


2. Nguyên tắc khen thưởng:


- Phải đảm bảo chính xác, công khai, công bằng, dân chủ và kịp thời trên cơ sở đánh giá đúng hiệu quả công tác của các tập thể và cá nhân; coi trọng chất lượng theo tiêu chuẩn, không gò ép để đạt số lượng.



-  Khen thưởng công lao cống hiến  không nhất thiết phải theo trình tự từ mức khen thấp đến mức khen cao. Thành rích đến đâu thì khen đến đó.


- Khen thưởng thành tích hàng năm nhất thiết phải từ mức khen thấp đến mức khen cao; mỗi hình thức khen thưởng được tặng thưởng nhiều lần cho 1 đối tượng nhưng khen thưởng lần sau phải có thành tích cao hơn lần trước. Khen thưởng toàn diện thì không khen từng mặt trong năm; cùng 1 thành tích không đề nghị khen thưởng ở nhiều cấp.

III. NỘI DUNG.
1. Công tác tuyên truyền, quán triệt, học tập các văn bản chỉ đạo:

- Triển khai đầy đủ các văn bản quy định về TĐ, KT trong Hội nghị cán bộ công chức, viên chức đầu năm học 2017-2018. 

- Hướng dẫn CB, CC, VC, NLĐ trong nhà trường  nghiên cứu kỹ các tiêu chuẩn của các danh hiệu thi đua đối với tập thể và cá nhân, cá nhân viết đăng ký thi đua cá nhân, ký kết giao ước thi đua, đăng ký các danh hiệu phấn đấu trong năm học từ tổ đến trường.
- Kiện toàn Hội đồng thi đua khen thưởng cấp trường theo quy định
Thời gian thực hiện: Căn cứ vào nhiệm vu năm học, trong năm học 2017 -2018 phát động 3 đợt thi đua lớn:

* Đợt 1: Từ 25/8/2017 đến 20/11/018.  Nội dung: kỷ niệm ngày 15/10; 20/10; 20/11.

* Đợt 2: Từ 1/12/2017 đến 30/3/2018 Nội dung: Chào mừng kỷ niệm ngày 22/12; 26/3.

* Đợt 3: Từ 1/4/2018 đến 20/5/2018. Nội dung: Chảo mừng kỷ niệm 30/4; 15/5; 19/5.

3. Nội dung thi đua:
3.1. Công tác tư tưởng, chính trị:

- Tổ chức triển khai và thực hiện các nội dung Chương trình hành động của Đảng ủy và Kế hoạch của ủy ban nhân dân xã Thạnh Đông, thực hiện Nghị quyết 29-NQ/TW của Hội nghị Trung ướng 8- Khóa XI về “Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế”. 
- Tiếp tục đẩy mạnh việc “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức,phong cách Hồ Chí Minh” kết hợp với cuộc vận động “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” nhằm thực hiện tốt các quy định về đạo đức nhà giáo, kiên quyết chấn chỉnh các vi phạm về đạo đức nhà giáo; kịp thời khen thưởng, phổ biến, nhân rộng các tấm gương điển hình "Sáng về đạo đức, sâu về chuyên môn, sắc về nghiệp vụ" trong đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý và học sinh.

- Tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng, giáo dục đạo đức, lối sống, giáo dục kĩ năng thích ứng cuộc sống, giáo dục thể chất, thẩm mỹ, nghệ thuật (đặc biệt chú trọng nghệ thuật dân gian), chăm sóc sức khoẻ cho học sinh; tăng cường công tác quản lý, phối hợp đảm bảo an ninh, trật tự trường học, phòng chống tội phạm, bạo lực, tệ nạn xã hội trong học sinh. 

- Thực hiện tốt Chỉ thị số 1537/CT-BGDĐT ngày 05/5/2014 của Bộ GD&ĐT về tăng cường và nâng cao hiệu quả một số hoạt động giáo dục cho học sinh với 8 nội dung cụ thể: 


+ Toàn thể CB, GV, NV, HS hát quốc ca tại lễ chào cờ.


+ Thực hiên có hiệu quả các nội dung phong trào thi đua " Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực".


+ Xây dựng quy tắc ứng xử có văn hóa trong nhà trường.


+ Tất cả các phòng học đều treo 5 điều Bác Hồ dạy ở vị trí trang trọng và giáo dục HS học tập, làm theo 5 điều Bác Hồ dạy; Duy trì nề nếp thể dục buổi sáng, ca múa hát tập thể.


+ Đổi mới và tăng cường công tác giáo dục, tuyên truyền phổ biến pháp luật.


+ Trang bị cho HS kỹ năng phòng chống đuối nước, tai nạn GT … .

+ Tư vấn mẫu mã về đồng phục cho HS để PHHS tự may.

+Thực hiện nghiêm túc phong trào vượt khó để thi đua dạy tốt, học tốt, phát huy tính gương mẫu, tiên phong của cán bộ, nhà giáo. nêu cao tinh thần trách nhiệm, tình thương yêu của nhà giáo đối với HS.

- Triển khai thực hiện đề án “Tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho thanh niên, thiếu niên và nhi đồng giai đoạn 2015-2020” theo Quyết định số 1501/QĐ-TTg ngày 28/8/2015 của Thủ tướng Chính phủ thông qua việc lồng ghép trong các HĐNGLL, các chủ đề học tập phù hợp; 
- Thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả Quy chế dân chủ cơ sở theo Nghị định 04/NĐ- CP, ngày 09/01/2015 của Chính phủ,  phát huy vai trò, trách nhiệm của người lãnh đạo quản lý nhà trường. 
3.2. Công tác chuyên môn:

*  Thực hiện nâng cao chất lượng dạy và học 2 buổi/ngày và các môn năng khiếu tự chọn, nâng cao chất lượng dạy và học. 
- Thực hiện nghiêm túc chương trình giáo dục phổ thông theo Quyết định số 16/2006/QĐ-BGDĐT ngày 05/5/2006 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo. Việc dạy - học hướng tới mục tiêu hình thành kiến thức, kỹ năng; phát triển một số năng lực và phẩm chất cho học sinh Tiểu học và học sinh THCS. 
- Thời lượng tối đa 7 tiết/ngày, đảm bảo HS được tự học có sự hướng dẫn của giáo viên để hoàn thành yêu cầu học tập trên lớp, sử dụng có hiệu quả các tài liệu bổ trợ, không giao bài tập về nhà cho học sinh , không tổ chức dạy thêm, học thêm. 

- Chú trọng công tác đào tạo và bồi dưỡng học sinh năng khiếu, phụ đạo Hs chưa đạt chuẩn KT- KN, không để tình trạng HS ngồi nhầm lớp; đẩy mạnh việc hướng dẫn học sinh vận dụng lý thuyết vào thực tế; chú trọng hoạt động giáo dục trải nghiệm, phát huy năng lực sáng tạo và kỹ năng thích ứng với cuộc sống thực tiễn cho học sinh.

- Thực hiện nghiêm túc việc đánh giá học sinh theo Thông tư số 32/2016/TT-BGD&ĐT, chú ý tới việc HS đánh giá HS và tham khảo ý kiến đánh giá của PHHS. 
 - Triển khai các phương pháp, hình thức tổ chức dạy học, giáo dục theo hướng phát huy tính chủ động, tích cực, tự học, phát triển năng lực của học sinh. 
- Tổ chức hiệu quả việc sinh hoạt chuyên môn theo khối, tổ chuyên môn; tăng cường sinh hoạt chuyên môn theo cụm trường giúp nâng cao năng lực quản lý, trình độ chuyên môn, tay nghề cho CBQL và GV. Động viên giáo viên tham gia sinh hoạt chuyên môn qua mạng thông tin trực tuyến, “Trường học kết nối”.
*  Thực hiện các chương trìnhvà trang trí lớp học: 
- Tiếp tục thực hiện áp dụng việc trang trí trường lớp;100% các lớp trang trí lớp học, thành lập Hội đồng tự quản và tổ chức học tập theo nhóm. 
- Tiếp tục triển khai dạy học Mĩ thuật theo phương pháp mới. 
- Tiếp tục đổi mới sinh hoạt tổ chuyên môn theo hướng nghiên cứu bài học.

- Tiếp tục triển khai Đề án “Dạy và học ngoại ngữ trong hệ thống giáo dục quốc dân giai đoạn 2008-2020”. Việc dạy, học và kiểm tra đánh giá phải đảm bảo đủ 4 kỹ năng: nghe, nói, đọc, viết trong đó tập trung phát triển 2 kỹ năng nghe và nói.

* Nâng cao chất lượng các cuộc thi, giao lưu của giáo viên, học sinh trong năm học, làm tốt công tác tự bồi dưỡng qua các cuộc thi.

-  Phát động phong trào thi đua trong toàn trường theo kế hoạch tổ chức và phát động các hội thi của trường và của Ngành.

- Nội dung thi đua: 
+ Tổ chức và tham gia phong trào thi đua về chuyên môn: Hội thi Giáo viên chủ nhiệm giỏi; Hội thi học sinh giỏi, Hội thi VSCĐ; Hội thi làm ĐDDH; Hội thi trang trí trường lớp ; Tìm hiểu kiến thức về ATGT; về Đội; Viết sáng kiến…

+ Tham gia phong trào thi đua đoàn thể: thi cắm hoa, văn nghệ, thể dục thể thao…..

+ Tham gia các hội thi tìm hiểu về pháp luật, về môi trường , ……

- Khen thưởng kịp thời các cá nhân (GV, HS) có thành tích trong các đợt thi đua.
3.3. Công tác quản lý

- Đánh giá việc đua học tập, tự bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, trình độ lý luận chính trị của bản thân mỗi CB, GV, NV. 
- Thi đua phấn đấu: đảm bảo công tác tuyên truyền, tạo được sự đồng thuận tự nguyện, công khai, minh bạch, đúng mục đích trong nhà trường.
- Thi đua  thực hiện công tác phối hợp và phát huy sức mạnh tổng hợp của việc gắn kết nhà trường với phụ huynh học sinh; thực hiện tốt các chế độ chính sách xã hội trong giáo dục, đáp ứng yêu cầu và quyền lợi học tập của HS. tạo được sự đồng thuận ủng hộ, chăm lo của PHHS.
- Tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền về các chủ trương, giải pháp thực hiện đổi mới toàn diện của ngành theo hướng chủ động, tích cực để đưa thông tin nhanh chóng, chính xác, kịp thời đến các ban ngành đoàn thể địa phương, CB, GV, NV nhà trường, học sinh và PHHS. 


IV. QUY TRÌNH ĐÁNH GIÁ THI ĐUA:

 
 - Thực hiện theo 4 bước sau:


1. Cá nhân CB, GV, NV tự đánh giá.


2.Tổ khối đánh giá.


3. Hội đồng thi đua nhà trường đánh giá.


4. Công bố kết quả thi đua trong Hội đông sư phạm nhà trường.


V. TRÁCH NHIỆM THEO DÕI THI ĐUA:
1. Ban Giám Hiệu: Phụ trách chung. Nhận xét chính về thực hiện công tác chủ nhiệm, Chuyên môn, Kết quả giảng dạy, Tự học tự rèn.

2. Tổ công đoàn – BCH công đoàn: Phụ trách mảng ngày giờ công, phong trào, tác phong; Theo dõi Công tác tự học tự rèn của CC-VC.
3. Tổ chuyên môn: Theo dõi thực hiện ở tất cả các tiêu chuẩn đánh giá thi đua trong khối chuyên môn.

 4. Chi đoàn – Tổng phụ trách: Phụ trách theo dõi chính các mảng hoạt động phong trào về Đoàn, đội trong nhà trường; nề nếp - quản lý lớp; Thi đua của HS.

VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:


1. Bước 1:  Xây dựng kế hoạch, tổ chức phát động, triển khai tiêu chuẩn và các danh hiệu thi đua. 



- Hiệu trưởng xây dựng kế hoạch tổ chức các phong trào thi đua trong đơn vị cụ thể, chi tiết theo các đợt, các chủ điểm lớn trong năm, các hoạt động phong trào, hoạt động ngoại khóa phù hợp và sát với tình hình thực tế của đơn vị. 



- Triển khai đầy đủ tiêu chuẩn của các danh hiệu thi đua, thang điểm thi đua và hình thức khen thưởng, công khai qui trình xét chọn các danh hiệu thi đua.


2. Bước 2: Đăng ký danh hiệu thi đua và đề tài sáng kiến .

a. Đăng ký thi đua:
 Tổ chức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên đăng ký thi đua trong năm học 2017-2018 tại từng tổ, khối, các bộ phận, đoàn thể (Đoàn viên, Công đoàn viên) và tổng hợp danh sách đăng ký danh hiệu thi đua của toàn trường và gửi về Hội đồng thi đua – khen thưởng của Ngành.
b. Sáng kiến: 

- Cá nhân đăng ký đề tài SK nộp về nhà trường trước ngày 10/10/2017.
     - Các danh hiệu đăng ký nộp về Hội đồng thi đua PGD ngày 25/09/2017 (Theo mẫu ), GV đăng ký tên đề tài nhà trường lưu lại tại trường.


- Trường tổ chức chấm báo cáo SK: ngày 22, 23/4/2018 (Cá nhân nộp SK ngày 26/4/2018)

  + Nộp hồ sơ đề nghị SK công nhận cấp cơ sở  về Hội đồng thi đua PGD: 

 3. Bước 3: Tổ chức xét thi đua cuối năm học.



Tổ chức xét thi đua, bình chọn danh hiệu thi đua (tập thể, cá nhân) cuối năm học 2017-2018. Tổng hợp hồ sơ thi đua của đơn vị, nộp về Hội đồng thi đua Ngành theo đúng thời gian quy định.
Trên đây là kế hoạch thi đua của  nhà trường trong năm học 2017-2018, đề nghị CB,GV,NV, HS nhà  trường nghiêm túc thực hiện để  phong trào thi đua  đạt hiệu quả cao, góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học. 

Nơi nhận:





                  HIỆU  TRƯỞNG
      - PGD: (B/c)

- Hội đồng TĐ, KT trường;


- Lưu: VT,.                                                                             
                                                                                          Danh  Ngân
